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Somos la agencia tecnológicamente más evolucionada de 

Latinoamérica en proveer soluciones de negocio 

accionables
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El primer año de la gestión Varela:

Cómo va la economía va la percepción del país

Recientemente el Fondo Monetario Internacional ajustó a la baja la expansión de la economía panameña.

Lo positivo es que nuestro crecimiento inter-anual del 6%, se proyecta como el mayor de Latinoamérica.

21 de julio I Leopoldo Neira Meléndez

Gestión Presidencial

No hay buenas noticias para el presidente. Cierra su primer año de gestión con un nuevo descenso. El

índice de gestión es del 57%, una caída de 6 puntos en relación a junio y un descalabro de 22 puntos desde

enero. Los problemas que enfrenta son complejos. La inseguridad de lejos, es el principal problema

señalado por los panameños, sin embargo los órganos de seguridad tienen todos muy buena percepción

ciudadana, desde la Policía Nacional hasta el SENAN y el SENAFRONT. Como compaginar esta aparente

contradicción perceptual.

Entendiendo que el problema de la inseguridad, va mucho más allá de los órganos de seguridad.

Entendiendo que es un asunto de remarcada complejidad.
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La violencia en las calles es el reflejo del pandillerismo, del narcotráfico, de la baja escolaridad, de la

descomposición familiar, de las profundas asimetrías sociales y consecuencia de la pobreza. Mientras las

asimetrías se profundicen, la violencia seguirá rebasando a los órganos de seguridad y descomponiendo

nuestro débil tejido social. Esta es la manera adecuada de interpretar esta aparente contradicción.

Si a este problema le sumamos el desempleo, el segundo mayor, profundizada en la población menos

educada más el costo de vida, también en segundo puesto, Varela y su gobierno, enfrenta problemas

estructurales, reflejo de la carencia de políticas de estado. Ciertamente es positivo que el país crezca el 6%

este año y su expansión sea la mayor proyectada en nuestra región. Sin embargo las preguntas relevantes

son: A cuantos panameños le llegara ese crecimiento y Que hará Varela como estadista más que político,

para enfrentar la brecha entre ricos y pobres por encima de los subsidios.

Las Promesas de Campaña

En esta ocasión Dichter & Neira particularmente ahondó sobre las promesas de campaña de Varela,

encontrando algunas en franco terreno positivo y otras aún por alcanzarlas. Con solo un año de gestión no es

posible cumplir todas, aquello posible es medir cuales parecen mejor encaminadas y con mayor percepción

de ser cumplidas.
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Las tres principales promesas cumplidas o bien encaminadas son: 120 a los 65 con respaldo del 78%,

Aumentar la Beca Universal 64% y la Construcción de la segunda línea del Metro, el 60% confía el gobierno

la hará.

Las promesas electorales del Presidente Varela donde alrededor de la mitad del electorado guarda

esperanzas se cumplirán y la otra mitad lo pone en duda bajo su mandato son cuatro: La renovación urbana

de la ciudad de Colón con respaldo del 55%. Brindar educación bilingüe en todas las escuelas públicas del

país guarda las esperanzas del 47% de la población. Otorgar 25 mil viviendas de interés social es creído por

el 45% de los consultados, mientras que mantener en vigencia el control de 22 producto alimenticios es de la

opinión del 44%.

Hay promesas que se perciben con menor grado de posibilidad sean cumplidas por la actual administración.

Estas de manera específica son tres: Erradicar el uso de las letrinas en 300 mil hogares, esta promesa es

creída únicamente por el 36% de la muestra. Brindar agua potable al 100% de la población panameña, así lo

estiman el 28% y Construir 50 nuevas escuelas así lo piensa el 26% del electorado. Con la crisis del agua por

el recalentamiento global y el deterioro de los recursos hídricos del país, la tarea ciertamente no será un

paseo en el parque para este o cualquier gobierno.
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Transporte Público

Es el cuarto problema más importante del panameño. El hecho de ocupar esta posición, no lo hace menos

relevante. La situación es más aguda entre residentes de la provincia de Panamá, que para el resto del país.

Panamá es uno de los países de la región, con el mayor tiempo promedio de traslado residencia-trabajo.

Como consecuencia, el deterioro en la calidad de vida del panameño es enorme y el índice de competitividad

país se debilita en la economía con el mayor salario mínimo de Latinoamérica.

Lo peor es el deterioro del grado de optimismo en la capacidad del gobierno de resolver la situación del

transporte público. Hace un año la mayoría de los panameños, 51%, pensaba que el gobierno mejoraría el

problema. En enero las esperanzas eran todavía razonablemente buenas, 45%. Hoy con un año de gestión

ha descendido a su punto más bajo. Solo el 30% de los consultados es de la opinión que el gobierno Varela

será capaz de mejorar el problema del transporte público, a pesar de la excelente imagen que continúa

sosteniendo en Metro de Panamá.

Quien lidera la oposición

El 65% de los panameños no sabe, o no percibe a nadie, liderando la oposición. Una oposición sin liderazgo

podría aparentar ser la receta perfecta para un gobierno con pérdida de imagen para mantener su capacidad

de maniobra.
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Pero no nos confundamos. Lo conveniente para el país no es un gobierno con baja popularidad, pero una

oposición debilitada a tal punto, que crea poder gobernarnos con carta blanca. Un país se desarrolla con todo

lo contrario. Con un gobierno con amplio respaldo y con una oposición ejerciendo los justos y necesarios

contrapesos democráticos.

En este momento no tenemos, ni lo uno en gobierno, ni lo otro en oposición. Todavía falta mucho tiempo para

las próximas elecciones. Pero aclaremos. Aquello que los panameños debemos evitar, es el total desencanto

con la clase política del país. El Tribunal Electoral hizo un primer llamado de atención, al subrayar la baja

votación del electorado joven en las elecciones pasadas. La tierra fértil para un político corrupto es un

electorado indiferente, que al verse rodeado de tanta corrupción, opta por refugiarse en el último de los

mecanismo de defensa, la negación y con este, la indolencia.

Sobre el autor

Leopoldo Neira Meléndez es Presidente de Dichter & Neira, obtuvo un doctorado en Psicología Educativa y

una maestría en Ciencias de la Educación en Southern Illinois University y una licenciatura en Psicología de

la Universidad Santa María La Antigua.
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Preguntas Estructurales1
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Índice de Aprobación Presidencial

En este momento usted, ¿aprueba o desaprueba la labor del Presidente? 

57

39

4

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

80 75 76 77 81 79
70 71 73 67 63 57

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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Índice de Gestión Presidencial

10

48

30

9

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

Julio 2015: En términos generales, ¿Cómo califica usted el primer año de gestión del Presidente Juan Carlos Varela? Diría usted 
que esa gestión ha sido…….

58

39

76 72 74 76 79 78
69 70 73

66 63 58

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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Índice de Gestión Presidencial

9

47

30

10

4

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

Julio 2010: En términos generales, ¿Cómo califica usted el primer año de gestión del Presidente Ricardo Martinelli? Diría usted 
que esa gestión ha sido…….

56

40

93 91 85 86 81
69 69

81
71 70

56

Agosto Octubre Noviembre Diciembre Enero
2010

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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Evaluación comparativa de la gestión presidencial luego de un año en la 
posición 

10

48

30

9

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

58

39

En términos generales, ¿Cómo califica usted el primer año de gestión del Presidente Juan Carlos Varela? 
Diría usted que la gestión ha sido…….

9

47

30

10

4

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

56

40

Julio 2015 Julio 2010
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Intención de voto presidencial comparativa luego de un año en la posición 

Ha pasado un año desde que Juan Carlos Varela llegó a la Presidencia. ¿Votaría usted hoy por el Presidente Varela?

50

46

41

39

46

45

45

51

55

57

49

52

5

3

4

4

5

3

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres
46

50

4

Sí

No

Ns/Nr

39

36

33

36

38

51

56

64

56

54

10

8

3

8

8

Menos de $400

$400 a $999

$1000 ó más

Hombres

Mujeres
37

55

8

Sí

No

Ns/Nr

Julio 2015

Julio 2010
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Índice de Gestión del Gobierno

En términos generales, ¿Cómo califica usted la gestión del Gobierno? Diría usted que es…

9

48

31

9

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

76 73 73 75 77 77 71 70 72 66 64
57

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio

57

40
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Evaluación comparativa de la gestión del Gobierno a un año de gestión 

9

48

31

9

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

57

40

En términos generales, ¿Cómo califica usted la gestión del Gobierno? Diría usted que es…

6

43

36

10

5

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

49

46

Gobierno Varela - Julio 2015 Gobierno Martinelli - Julio 2010
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Índice de Transparencia del Gobierno

10

24

51

13

2

Total Transparencia

Mucha Transparencia

Poca Transparencia

Ninguna Transparencia

Ns/Nr

¿Con cuánta transparencia considera usted que se está manejando el actual Gobierno? Diría usted que con…

34

64

51
44 45 44 47 52 47 48 47 41 42

34

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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Gestión de los Ministros del Gabinete

8

36

41

8

7

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

En términos generales, ¿cómo califica usted la labor que están realizando los ministros del gabinete? Diría usted que es…

44

49

46

44

44

41

46

43

43

51

51

56

50

47

11

5

5

3

4

10

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Indice positivo Indice negativo Ns/Nr
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Gestión del Alcalde Blandón entre capitalinos 

Julio 2015: En términos generales, ¿cómo califica usted la labor luego de cumplir un año de gestión de JOSE BLANDON, como 
Alcalde de la Ciudad de Panamá?  Diría usted que es……. 

68
59

69 63 62
52

Septiembre Noviembre Enero 2015 Marzo Mayo Julio

8

44

37

8

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

52

45
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Evaluación comparativa de la gestión del Alcalde Capitalino a un año de 
gestión 

En términos generales, ¿cómo califica usted la labor luego de cumplir un año de gestión de JOSE BLANDON, como Alcalde de la 
Ciudad de Panamá?  Diría usted que es……. 

8

44

37

8

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

52

45

1

8

33

57

1

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

9

90

Julio 2015 Julio 2010
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Situación de seguridad en el Gobierno del presidente Varela

¿Cree usted que la situación de seguridad en el país mejorará, empeorará o se mantendrá igual en el Gobierno del presidente 
Varela?  

30

46

22

2

Mejorará

Se mantendrá igual

Empeorará

Ns/Nr

53 49 49 48 47 47 41 39 41 38 36 30

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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Situación de transporte en el Gobierno del presidente Varela

¿Cree usted que en el Gobierno del presidente Varela se mejorará, empeorará o se mantendrá igual la situación del transporte 
público? 

30

45

23

2

Mejorará

Se mantendrá igual

Empeorará

Ns/Nr

51 45 50
41 43 45

37 37 39 41 38
30

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio
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18 14
19

14
20 24 27 23 22 26 28 26

Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2014

Febrero Junio
2015

Julio

Índice de Servicio de Metrobús

Si está 
cumpliendo

26

No está 
cumpliendo

65

Ns/Nr
9

Desde su punto de vista, ¿el Metrobús está o no cumpliendo su promesa de servicio? 
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Índice del Metro de Panamá

Si contribuye 
79

No contribuye 
16

Ns/Nr
5

¿El Metro de Panamá contribuye o no en solucionar el problema del transporte público en la ciudad capital? 

65 63 63 62
71 73 75

68 74 71
81 79

Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2014

Febrero Junio
2015

Julio
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¿Cómo califica usted la gestión del Gobierno en torno a la Salud Pública?  Diría usted que está mejorando, está empeorando, o 
está igual que el Gobierno Anterior…

Gestión comparativa en torno a la Salud Pública 

23

56

20

1

Mejorando

Esta igual

Empeorando

Ns/Nr

31

44

23

2

Mejorando

Esta igual

Empeorando

Ns/Nr

Julio 2015 Julio 2010
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¿Cómo califica usted la gestión del Gobierno en torno a la Educación Pública?  Diría usted que está mejorando, está 
empeorando, o está igual que el Gobierno Anterior…

Gestión comparativa en torno a la Educación Pública 

27

51

20

2

Mejorando

Esta igual

Empeorando

Ns/Nr

38

41

19

2

Mejorando

Esta igual

Empeorando

Ns/Nr

Julio 2015 Julio 2010
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¿Cómo califica usted la gestión del…

Gestión de los organismos de seguridad del Estado

8 13
2

7 5

1
1

5
3 6

8
9

28 25
31

60
58

53 53
47

23 19
12 12 11

SENAFRONT –
SERVICIO NACIONAL 

DE FRONTERAS

SENAN- SERVICIO
NACIONAL

AERONAVAL

POLICIA NACIONAL DIJ MINISTERIO PÚBLICO

Excelente

Buena

Mala

Muy Mala

Ns/Nr

TOP 2 BOX 83% 78% 65% 65% 57%
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¿Cómo califica usted la gestión de…

Gestión de los organismos de Protección Civil

4 4 71 1
38 10

21

67 64

51

20 21 18

SINAPROC CUERPO DE BOMBEROS 911

Excelente

Buena

Mala

Muy Mala

Ns/Nr

TOP 2 BOX 87% 85% 69%
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30

11

11

7

6

6

5

5

4

3

2

2

1

1

3

3

23

13

10

3

4

7

9

3

3

4

7

1

1

2

2

1

4

3

Inseguridad

Desempleo

Costo de vida

Transporte público

Canasta básica/Alimentación

Economía

Salud/Servicio de Salud

Educación

Violencia juvenil/pandilla

Corrupción en general

El agua

Delincuencia

Pobreza

Caja de Seguro Social

La basura

Administración de justicia

Otros

Ns/Nr

Julio 2015

Mayo 2015

Principal problema del país 

¿Cuál considera usted es el problema más grave que enfrentará el país en este momento? 
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Preguntas Coyunturales2
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Cumplimiento de las promesas electorales del Presidente Varela

¿Cree usted que el Presidente Varela a un año de gestión, está cumpliendo o no está cumpliendo, la promesa electoral de…

78

64

60

55

47

16

27

28

31

45

6

9

12

14

8

Disminuir la edad a 65 años para recibir el
beneficio del programa 120 a los 70

Aumentar la cantidad de becas universales
vigentes

Continuar la construcción de la línea 2 del
Metro

La renovación urbana de Colón

Brindar educación bilingüe en todas las
escuelas públicas del país

Si está compliendo No está cumpliendo Ns/Nr
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Cumplimiento de las promesas electorales del Presidente Varela

¿Cree usted que el Presidente Varela a un año de gestión, está cumpliendo o no está cumpliendo, la promesa electoral de…

45

44

36

28

26

42

53

54

68

59

13

3

10

4

15

Otorgar 25 mil viviendas de interés social

Controlar los precios de emergencias para
22 productos alimenticios

Erradicar el uso de letrinas en más de 300
mil hogares

Brindar agua potable al 100% de la
población panameña

Construir 50 nuevas escuelas

Si está compliendo No está cumpliendo Ns/Nr
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Percepción Comparativa de Corrupción de los órganos de Estado

¿Usando una escala que se muestra en esta tarjeta de 1 a 5 donde 1 es CERO CORRUPCION y 5 ES MUCHA CORRUPCION?  

Que tanta corrupción cree usted que hay en los siguientes órganos del Estado? 

30 32

17 14

27 24

14
15

9
9

3 6

Mucha corrupción 4 3 2 Cero corrupción Ns/Nr

Órgano Ejecutivo Órgano Legislativo Órgano Judicial

40
34

15
16

23
23

12
13

7
7

3 7

32 34

18 15

26
20

14
15

8
8

2
8

Julio 2015 Julio 2010 Julio 2015 Julio 2010 Julio 2015 Julio 2010

TOP 2 BOX

47% 46% 55% 50% 50% 49%
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De acuerdo en considerar a la ciudad de Colon como puerto libre

Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que la ciudad de Colón se considere puerto libre? 

64

70

67

73

72

63

23

21

27

24

21

25

13

9

6

3

7

12

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

68

23

9

De acuerdo

En desacuerdo

Ns/Nr
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18

3

2

2

2

1

1

1

5

21

44

35

1

1

1

1

3

2

4

14

38

33

3

2

6

2

4

12

38

Julio 2015

Enero 2015

Octubre 2014

Julio 2015: ¿Qué persona considera usted lidera la oposición política del país? 

Falta de liderazgo en la oposición

Ns/Nr

Ninguno

Otros

PRD

Cambio Democratico

Juan Carlos Navarro

Ernesto Pérez Balladares

Rómulo Roux

Zulay Rodriguez

José Domingo Arias

Ana Matilde Gómez

Ricardo Martinelli

Benicio Robinson
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Metodología 3



36363621 de julio I 2015 36

Metodología

*Calculado con un nivel de confianza del 95% siendo p=q=0,50

Universo
Hombres y Mujeres, mayores de 18 años, residentes de la República de

Panamá.

Cobertura Nacional (Áreas urbanas y rurales) se excluye Darién y Comarcas.

Tipo de 

Investigación
Cuantitativo

Entrevista Cara a Cara (Face 2 Face) en hogares

Muestra 1200 entrevistas

Error muestral ±2.9%

Tipo de muestreo Muestreo polietápico, aleatorio

Fecha de campo Del 16 al 19 de julio, 2015

Empresa

encuestadora
Dichter & Neira
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55

13

7

7

6

4

4

4

PANAMÁ

CHIRIQUÍ

COLÓN

COCLÉ

VERAGUAS

HERRERA

LOS SANTOS

BOCAS DEL TORO

Provincia

Edad

34

35
20

11

MENOS DE $400 $400 A $999

$1000 A $1999 $2000 O MÁS

Ingreso familiar

1

5

10

22

32

13

16

1

SIN EDUCUACION

PRIMARIA INCOMPLETA

PRIMARIA COMPLETA

SECUNDARIA INCOMPLETA

SECUNDARIA COMPLETA

UNIVERSIDAD INCOMPLETA

UNIVERSIDAD COMPLETA

POSTGRADO/MAESTRÍA/DOCTORADO

Nivel de estudios

34

19

18

10

10

9

TRABAJO FIJO

TRABAJO EVENTUAL

AMA DE CASA

NO TIENE TRABAJO

ESTA JUBILADO

ES ESTUDIANTE

Ocupación

50 50

HOMBRE MUJER

Género

Descripción de la muestra

27

18

22

33

51 AÑOS O MAS

41 A 50 AÑOS

31 A 40 AÑOS

18 A 30 AÑOS
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México

Guatemala

El Salvador
Nicaragua

Honduras

Panamá

Rep. 
Dominicana

Jamaica

Colombia

Costa Rica

Perú

www.dichter-neira.com

NICARAGUA
Banpro Altamira, 1 Cuadra Sur,

½ Cuadra Oeste. 

Casa No. 111, Altamira Oeste

Managua

nicaragua@dichter-neira.com

EL SALVADOR
Alameda Dr. Manuel E. Araujo, Colonia 

Escalón, Edificio PALIC, Piso 4

San Salvador

elsalvador@dichter-neira.com

PANAMÁ
Avenida, Ricardo J. Alfaro

Edificio The Century Tower, Piso 21

Ciudad de Panamá

panama@dichter-neira.com

COSTA RICA
Del Mall San Pedro, 200 mts norte,

Edificio Lachner, Piso 3

San José

costarica@dichter-neira.com

GUATEMALA
Edif. Europlaza World Business Center,

Torre 1, Piso 18

Ciudad de Guatemala 

guatemala@dichter-neira.com

HONDURAS
Col. Palmira, frente al Hotel Honduras 

Maya

Edificio Palmira, Piso 2 

Tegucigalpa 

honduras@dichter-neira.com

REPUBLICA DOMINICANA
Ave. Paseo de los locutores Nº6, 

ensanche Piantini. Edif. Ginza, Piso 4.

Santo Domingo

repdominicana@dichter-neira.com

JAMAICA
Unit 61, Winchester Business Centre. 

15 Hope Road. Kingston 10. 

Kingston

jamaica@dichter-neira.com

COLOMBIA
Calle 76 No. 11 - 17 

Torre Nogales, Piso 8

Bogotá

colombia@dichter-neira.com

MÉXICO
Ave. Ejército Nacional, Polanco 

Chapultepec. 

Edif. 598, Piso 6 y 7

México D.F.

mexico@dichter-neira.com

PERÚ
Av. Alfredo Benavides N°. 768

Piso. 11 Of. 1102.

Lima – Miraflores

peru@dichter-neira.com

www.dichter-neira.com

NICARAGUA
Banpro Altamira, 1 Cuadra Sur,

½ Cuadra Oeste. 

Casa No. 111, Altamira Oeste

Managua

nicaragua@dichter-neira.com

EL SALVADOR
Alameda Dr. Manuel E. Araujo, Colonia 

Escalón, Edificio PALIC, Piso 4

San Salvador

elsalvador@dichter-neira.com

PANAMÁ
Avenida, Ricardo J. Alfaro

Edificio The Century Tower, Piso 21

Ciudad de Panamá

panama@dichter-neira.com

COSTA RICA
Del Mall San Pedro, 200 mts norte,

Edificio Lachner, Piso 3

San José

costarica@dichter-neira.com

GUATEMALA
Edif. Europlaza World Business Center,

Torre 1, Piso 18

Ciudad de Guatemala 

guatemala@dichter-neira.com

HONDURAS
Col. Palmira, frente al Hotel Honduras 

Maya

Edificio Palmira, Piso 2 

Tegucigalpa 

honduras@dichter-neira.com

REPUBLICA DOMINICANA
Ave. Paseo de los locutores Nº6, 

ensanche Piantini. Edif. Ginza, Piso 4.

Santo Domingo

repdominicana@dichter-neira.com

JAMAICA
Unit 61, Winchester Business Centre. 

15 Hope Road. Kingston 10. 

Kingston

jamaica@dichter-neira.com

COLOMBIA
Calle 76 No. 11 - 17 

Torre Nogales, Piso 8

Bogotá

colombia@dichter-neira.com

MÉXICO
Ave. Ejército Nacional, Polanco 

Chapultepec. 

Edif. 598, Piso 6 y 7

México D.F.

mexico@dichter-neira.com

PERÚ
Av. Alfredo Benavides N°. 768

Piso. 11 Of. 1102.

Lima – Miraflores

peru@dichter-neira.com


